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Zástupci akcionářů společnosti East Bohemian Airport, a.s., která provozuje pardubické
civilní letiště, jednali ve čtvrtek 25. září s vedením společnosti o střednědobém plánu
rozvoje letiště Pardubice. Za Pardubický kraj se jednání zúčastnili hejtman Martin
Netolický a náměstek pro dopravu Ladislav Valtr, za Statutární město Pardubice primátor
Jan Nadrchal.

„Předložený plán se zaměřil na další rozvoj pravidelných linek, charterové dopravy, cargo provozu,
personální kapacity i investičních plánů. Akcionáři se však jednoznačně shodli na nezbytnosti
zajištění ekonomické stability provozu civilní části letiště,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast
dopravy Ladislav Valtr.

Na žádost akcionářů bude upraven finanční plán společnosti EBA tak, aby se během tří let podařilo
snížit provozní ztrátu na nulu. „Požadujeme postupné snižování provozní ztráty s cílem minus 6
milionů korun v roce 2026, minus 3 miliony korun v roce 2027 a pro rok 2028 pak požadujeme
vyrovnané hospodaření. Dlouhodobé ztrátové hospodaření je pro oba akcionáře nepřijatelné. Shodli
jsme se na tom, že rozvoj letiště má smysl pouze za předpokladu ekonomické udržitelnosti. Čeká nás
řada projektů, které jsme připraveni aktivně podpořit, ale nemůžeme a nechceme každý rok hradit
provozní ztráty,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Akcionáři zároveň deklarovali, že budou pečlivě sledovat plnění nového finančního plánu i
jednotlivých opatření, která povedou ke stabilizaci provozu. „Letiště Pardubice má potenciál, ale
musí být řízeno jako standardní ekonomický subjekt. V následujících měsících očekáváme od
managementu konkrétní kroky, které povedou k naplnění stanoveného harmonogramu snižování
provozní ztráty,“ řekl náměstek Valtr.

„Za město říkám jasně: letiště má sloužit Pardubákům, turistům i všem cestujícím a podporovat
ekonomiku města. Podporuji sjednaný harmonogram snižování ztráty. Klíčové je, aby vedení firmy
předložilo konkrétní kroky v nabídce linek, kvalitě služeb a ve spolupráci s dopravci. Město je
připraveno podpořit investice do lepších služeb pro cestující a do napojení na MHD a parkování.
Trvalé provozní ztráty ale městský rozpočet sanovat prostě nemá,“ doplnil primátor Jan Nadrchal.
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